

中国女排出战国家联赛 首战 3 比 0 击败多米尼加 主教练关键指挥制胜——

郎平妙计 女排首胜

昨晚,2018 国际排联女排国家联赛,郎平指导的女排亮相宁波北仑进行首秀。

比赛中,郎平教练对部分球员

进行场上的技术指导,让女排在 2018 年赛季首秀成功,以 3 比 0 击败多米尼加队。今晚,中国女排将迎战爆冷获胜的比利时女排。

郎指导及时暂停挽逆风 战术夹板上藏制胜秘密

在昨晚的比赛中,由于是郎平带领中国女排的东京周期首秀,所以她在教练席上盯着对方的战术打法。

第一次技术暂停时,双方不分上下。郎平主要给王媛媛布置任务,同时对自由人林莉下达拦截扣杀球的任务。随即双方比分开始拉开。第二次技术暂停,郎平将袁心玥拉在身边安排主攻任务。在郎平的安排下,中国女排顺利拿下第一局。

第二局开始后的两个技术暂停

期间,郎平没有上前跟队员进行技术讲解,只是坐在座位上拿着小夹板翻阅,还拿着笔在上面不断勾画。

第二局,由于换上自由人孟子旋,女排开始出现相互争球、一二传频频失误。郎平在第三次技术暂停时,拿着小夹板把刚才勾画的内容告诉大家。同时不断地跟站在对面的孟子旋分配任务,要求她做好一传和救球。随后中国女排打顺了,拉大比分直至赢得第二局比赛。

拉轮换队员说悄悄话 配合防守成制胜关键

记者注意到,由于多米尼加队输掉了第一比赛,在扣杀球等方面开始呈现强势,多次与中国队进入胶着状态,郎平虽然没有像多米尼加队的主教练站在场边大声地指挥,但是看到激烈赛况,她会跟着跳跃的排球不停地伸出左右腿。

而第三局双方开始更换场地后,郎平和安家杰坐在教练席上,眼睛盯着多米尼加队主教练的排兵布阵。虽然俩人没有说话也没有语言上的交流,但郎平表情严肃地开始在小夹子上继续勾画。

记者发现此局的一次技术暂停后,多米尼加队主教练开始往中国队方向张望,看看郎平这边安排谁轮换

上场。而此时郎平不止一次地将刚上场的姚笛拉到一旁,说起了“悄悄话”,并且跟其他队员们相互点头示意。上场后,姚笛与队友配合组成的防线,成功挡住了多米尼加队的夺分之路。

而在比赛接近尾声,中国女排将比分拉大后,郎平和安家杰踏实地坐在位置上,看着对方最后的换人。

本次,郎平带领的中国女排成功地结束了新赛季的首秀,中国女排将在今晚对阵比利时队。在昨天的比赛中,韩国队爆冷输给了全部是新队员的比利时队,所以此次面对全部是新队员的比利时队,郎平和中国女排将面临一场鏖战。

文/记者 张颖川

中国德比 恒大败阵

曾经的中超霸主,在亚冠赛场上败给了中国兄弟天津权健。

昨天晚上,2018 年亚冠联赛 1/8 决赛第二回合结束了第一个比赛日,在一场“中国德比”中,广州恒大坐镇主场 2 比 2 战平天津权健,由于两回合比赛的客场进球处于劣势,恒大遭到淘汰。

今晚,上海上港将亮相,首回合客场 1 比 3 不敌鹿岛鹿角的上港,此役也唯有“殊死一搏”。

卡纳瓦罗输给老东家

昨晚的比赛充满戏剧性,恒大在主场两度领先,却两度遭到对手的快速扳平。这是恒大连续第二次在亚冠赛场被中超球队淘汰出局,上个赛季,恒大曾在亚冠 1/4 决赛中被上海上港淘汰。

上个赛季,是卡纳瓦罗亲手率领权健取得亚冠资格,如今,他带领的球队却被老东家淘汰出局。在恭喜了权健晋级之后,卡纳瓦罗将话题带回到自己的球队,“足球很奇怪,有时候可能射门一次就进,也可能射 30 次也不进,今年我们一直面对这样的情况,我们的射门与进球完全不成正比。今年亚冠的比赛基本都是这样,非常遗憾,经验没有对我们球队起到帮助,我们没有派出 U21-23 的队员,我们派出的都是有经验的队员,我也理解过去赢得太多荣耀了,但作为主教练不能认可这种因素,我们还要继续努力才对。”

权健继续创造历史

恒大只能接受被淘汰出局的结果,权健昨晚在广州天河体育场成为庆祝的主角。球队主帅索萨赛后坦言,自己的球队淘汰了亚洲最强的球队。索萨表示,小组赛第四轮主场战胜全北现代那场比赛是征战亚冠的转折点,球队从那场比赛中收获了很大的信心,“就算对手比我们强我们也要有信心,我们也能战胜对手。”

昨晚的比赛之前,索萨始终坚信球队能够取得进球,由于在首回合的比赛中权健主场力保球门不失,因此客场作战的他们只要取得进球就会占据主动。“落后的情况下扳平比分,是因为坚信我们自己能进球,我们也确实做到了。”

文/记者 王帆

法晚播报

20:00 CCTV5 上海上港 VS 鹿岛鹿角



男篮红队进行技战术演练

摄/记者 林晖

男篮红队 方硕扛旗

首钢三名队员入选 目标为备战亚运会

再次被任命为中国男篮红队队长,方硕更加认识到自己身上肩负的责任。

5 月 15 日晚,继前一天中国男篮蓝队在国家体育总局举行公开课后,中国男篮红队也在北京体育大学国家队训练基地辅助馆公开亮相,17 名红队队员中包括方硕、翟晓川、王骁辉三名北京首钢队员。

首钢三将入选红队 方硕再次当选队长

进入北京体育大学国家队训练基地辅助馆,男篮红队正在进行技战术演练。由于翟晓川、王骁辉、邹雨宸等队员有伤在身,红队的分组对抗只有两组,根据队员的体能状态,教练一直在对场上人员进行替换。

记者注意到,整堂训练期间,方硕几乎没有下场休息,对于每一回合的战术演练,方硕也都认真地完成。“我觉得一定要以身作则地贯彻教练的意图,传达给队友。尤其在训练或者比赛当中,假如遇到困难,自己更要挺身而出。”方硕在接受采访时说道。

在方硕看来,队长的角色意味着更多的责任,“以自己现在的年龄和球场经验,在这批队员中算是中流砥柱。我觉得队长就是一个传递正能量的人,现在队内更多的是比较年轻的球员,所以自己在各方面都要做好一点。”

除了方硕以外,男篮红队队内还有翟晓川、王骁辉两位北京首钢的队员。

备战重点是亚运会 力争取得最好成绩

在男篮红队最早公布的大名单里,还包括丁彦雨航、周琦、赵继伟等队员。“周琦的情况大家都知道,还在 NBA,小丁(丁彦雨航)也和球队有过沟通,可能在美国有试训。其他刚打完季后赛的队员,也还需要一段时间才能回归,当然还有人要处理伤病。”据李楠介绍,红队和蓝队一样,都面临缺兵少将的问题。

男篮红队今年主要任务是亚运会。四年前的仁川亚运会,中国男篮仅取得第五,今年男篮红队作为代表出战,虽然严格上来讲只能算是半支国家队,但李楠强调,球队必须力争取得好成绩。

文/记者 徐邦印